



МИНИСТЕРСТВО КУЛЬТУРЫ ЧЕЧЕНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

ГБУ «Республиканская специальная библиотека для слепых»

Нохчийн Республикин культуран министерство

ПБУ «Б1аързечарна лерина йолу республикин библиотека»

364016, г. Грозный, ул. 8-Марта, 41 телефон: (8712) 24-23-69, e-mail: bibliotekaspec@mail.ru <http://www.biblioteka-spec.ru>

**Отчет мероприятий по Духовно-нравственному воспитанию за
1 квартал 2019 года**

Работники «РСБС» проводят огромную работу по духовно-нравственному воспитанию подрастающего поколения. В рамках заданной тематики 10 января в 14:00 был организован круглый стол на тему «Ислам-религия мира и добра». Целью мероприятия было привитие подрастающего поколения главных ценностей, идей и убеждений, отражающих сущность поколения чеченского менталитета, и формирование активной гражданской и личностной позиции, воспитания нравственного ответственного инициативного и компетентного гражданина Чеченской Республики, подчеркнула в ходе беседы организатор мероприятия.

23 февраля в России отмечается один из наиболее почитаемых праздников в нашей стране- День защитника Отечества. В ГБУ «РСБС» 21 февраля оформили книжную выставку, приуроченную к этой знаменательной дате на тему: «Держава армией сильна».

Посетители библиотеки ознакомились с изданиями о подвигах защитников Отечества в разные периоды российской истории, которые были представлены на книжно-иллюстративной выставке. Книги, представленные на выставке, помогут совершить исторический экскурс в героическое прошлое нашей страны, узнать о славных победах российских войск, которые сыграли решающую роль в истории Отечества. Для выставки была подобрана литература, отражающая мужество, благородство, честь, отвагу. Представленные здесь книги будут интересны и младшим школьникам, и ребятам постарше, и взрослым. Приглашаем читателей библиотеки и всех, кто интересуется героическим прошлым нашей страны познакомиться с этой выставкой.

21 февраля ежегодно отмечается Международный день родного языка. К этой знаменательной дате ГБУ «Специальная библиотека для слепых» организовала конкурс чтения стихов на родном языке среди учащихся интерната для слепых и слабовидящих на тему «Родной язык - душа народа». Был проведен конкурс сочинений среди учеников одиннадцатых классов на тему: «Нохчийн гӏилакха», а также прошла презентация фильма «Чеченский без границ» с участием наших соотечественников, живущих во всем мире. Мероприятие сопровождалось красочной выставкой, где были представлены произведения наших писателей: Саида Бадуева, Арби Мамакаева, Раисы Ахматовой, Канта Ибрагимова, Шейхи Арсанукаева, Шахид Рашидов, а также литература на разных языках мира. Прошла презентация аудиокниги, записанная в студии нашей библиотеки Антуана Экзюпери «Маленький принц». Это не просто аудио-рассказ. Это озвучивание отрывка из одноименного Мультипликационного фильма. Также у нас в гостях были студенты Чеченского Государственного Педагогического университета они рассказали стихи на своих родных языках. Участникам мероприятия были вручены призы от общественно-культурного центра «Тавасуль».

Мероприятие проводится с целью содействия языковому и культурному многообразию народов. Этот день призван показать равенство всех языков мира, представляющих собой живое наследие народов, которое следует уважать и беречь. На мероприятии присутствовало более 50 человек.

Анонс: 25 марта ко Дню конституции ЧР в ГБУ «РСБС» планируют информационно – познавательную выставку: «Что я знаю о конституции»

В течении отчетного периода на мероприятиях приняло участие 75 человек.

Зам. директора

Р. В. Магомазиев